CIENCIAS SOCIALES - SEGUNDO CICLO

PORTAL UCATIVO

NOMBRE/S:

1. Suponiendo que el tiempo que necesita un alumno para realizar el proceso completo de
una manzana es de cuatro minutos: 4 si se elige la alternativa 1, cuanto tiempo le llevara a
veinte alumnos procesar las mil manzanas?

2. Sise elige la alternativa 2, ¢se tardara mas o menos tiempo para procesar las mil
manzanas?

3. ¢En qué se parecen y en qué se diferencian las alternativas 2 y 3? ;Cual te pareceria
mas conveniente?

4. ¢En las tres alternativas se necesita la misma cantidad de herramientas? ¢ Por qué?




